

Rokycanský region má aktualizovaný katalog sociálních a souvisejících služeb

Na podzim 2019 skončil projekt komunitního plánování rozvoje sociálních služeb na Rokycansku. Cílem bylo během dvou let připravit plán aktivit a opatření na rozvoj sociálních a souvisejících služeb pro následující období. Projekt realizovalo Centrum pro komunitní práci západní Čechy v partnerství s městem Rokycany od října 2017.

Plánování rozvoje sociálních služeb na Rokycansku dospělo na podzim loňského roku ke zdárnému konci. Důležitými tématy, nad kterými se vedly diskuze, bylo mimo jiné například zajištění dopravy pro seniory a osoby se zdravotním handicapem, rozvoj terénních služeb podporujících setrvání občanů se sníženou soběstačností ve svých domovech, dostupnost bydlení pro obyvatele regionu, podpora služeb určených občanům bez domova a další. Všechna tato témata včetně jejich možných řešení a mnoho dalších byly zaznamenány v komunitním plánu k postupné realizaci v následujících 5 letech.

Projekt však přinesl i praktické výstupy využitelné již nyní. Byl aktualizován katalog sociálních a souvisejících služeb, který mohou využít obyvatelé Rokycanska, pokud se ocitnou v nějaké tíživé životní situaci spojené např. s bytovou nouzí, s péčí o méně soběstačné členy rodiny či s nárůstem dluhů a obtížemi hradit potřebné výdaje. Tištěný katalog je k dispozici i pro odbornou veřejnost na Odboru sociálním a zdravotním MěÚ Rokycany a bude také na obecních a městských úřadech v rokycanském regionu. Zejm. pro občany regionu byl také vytvořen webový portál k sociální problematice. Na webové adrese <https://ssor.rokycany.cz/> naleznou vedle elektronické verze zmíněného katalogu služeb také návod jak postupovat v různých životních situacích, informace o legislativě či o dostupnosti pečovatelské služby a mnoho dalších užitečných informací.

Aktuálně se v regionu pracuje na plnění naplánovaných úkolů, například na rozšiřování pečovatelské služby tak, aby byla co nejvíce dostupná pro občany se sníženou soběstačností, kteří potřebují pomoc druhé osoby s péčí o domácnost či svoji osobu, a pro jejich rodiny. Více informací o místních sociálních službách i naplánovaných aktivitách naleznete na webové adrese <https://ssor.rokycany.cz/>.